

PITANJA I ODGOVORI - 1. SET

odgovori na pitanja pristigla elektroničkim putem na adresu esf.pozivi@mrosp.hr u razdoblju od 09. rujna do 12. rujna 2024. godine

SF.1.4.02.04. „Jačanje kapaciteta socijalnih partnera – faza I.“

	PITANJA	ODGOVORI
	2. PRAVILA PDP-A	
	2.7. PRIHVATLJIVOST TROŠKOVA	
	2.7.1. PRIHVATLJIVE VRSTE TROŠKOVA	
1.	Poštovani, može li prijavitelj/korisnik u okviru neizravnih troškova određenih fiksnom stopom ugovoriti uslugu s vanjskim stručnjakom (doo, obrtnik) za administraciju projekta sukladno obavezama ugovora o financiranju (PM, administrator koji bi bili zaduženi za izradu međuizvještaja i završnog izvještaja te provođenje svih aktivnosti i plaćanja sukladno ZNP-u, PoP-u, UzP-u i UDBS-a?	<p>Uputama za prijavitelje, poglavljem 2.7.1. Prihvatljive vrste troškova definirano je da svi troškovi upravljanja i administriranja projektom, a koji se odnose na troškove rada voditelja projekta i/ili vanjske usluge za upravljanje pripadaju neizravnim troškovima. U skladu s Pravilnikom o prihvatljivosti troškova u okviru Europskoga socijalnog fonda plus (NN, br. 86/23) neizravni troškovi su svi prihvatljivi troškovi povezani s provedbom operacije, koje nije moguće nedvojbeno i izravno povezati s jednom ili više projektnih aktivnosti, već s provedbom projekta u cjelini. Takvi troškovi mogu uključivati administrativne troškove za koje je teško utvrditi vrijednost koja se veže uz provedbu aktivnosti. Tipični neizravni troškovi su troškovi upravljanja, troškovi postupka zapošljavanja, računovodstveni troškovi, troškovi čišćenja, trošak struje, vode, telefona i sl. Neizravni troškovi izračunavaju se primjenom paušalne stope od 7% na prihvatljive izravne troškove projekta.</p> <p>Uputama za prijavitelje nije propisano ograničenje za angažiranje vanjske usluge za aktivnost Upravljanje projektom i administracija. Moguće je angažirati voditelja projekta putem Ugovora o radu, međutim, taj trošak neće biti prihvatljivi kao izravni trošak osoblja.</p> <p>Dodatno napominjemo kako je Uputama za prijavitelje u točki 2.7.4. Neprihvatljive vrste troškova navedeno kako su neprihvatljivi troškovi oni:</p> <p>vezani uz radionice, seminare, konferencije, kongrese i druge oblike usavršavanja i savjetovanja povezane s upravljanjem projektom i administracijom, osim onih u</p>

		organizaciji posredničkih tijela kao ugovornih strana.
	4. POSTUPAK DODJELE BESPOVRATNIH SREDSTAVA	
	4.2. PROCJENA KVALITETE	
2.	Poštovani, molili bismo pojašnjenje kriterija odabira 4.2. Ukoliko je projektnom prijavom planirana provedba projekta bez partnera (samo prijavitelj), hoće li se u ovom kriteriju ocjenjivati opisana suradnja sa socijalnim partnerima ostvarenim kroz aktivnost umrežavanja? Ako da, koji će izvori provjere biti relevantni? Ili je situacija da u slučaju samostalne prijave projektna prijava po ovom kriteriju ima nula (0) bodova?	U skladu s poglavljem 4.2. UZP-a Procjena kvalitete projekti koji se planiraju provoditi bez partnera u okviru ovog konkretnog kriterija ostvariti će 0 bodova, odnosno neće biti dodatno bodovani.